



12 сентября
С Днем памяти
великого князя
Александра
Невского

День 3 класса



12 сентября в день памяти благоверного князя Александра Невского учащиеся 3 класса отметили День рождения класса. Ребята подготовили классный - информационный стенд, на котором разместили интересные факты из жизни благоверного князя Александра Невского.

Ребята все вместе играли, отгадывали загадки. Классным руководителем были предложены ребятам весёлые конкурсы. Творческие задания третьеклассники выполняли сплочённо, согласованно. Все дети чувствовали себя очень комфортно. У ребят был интерес и желание слушать и отвечать, работать активно. А закончился праздник чаепитием.

